

В штаб-квартире Национального олимпийского комитета Республики Беларусь прошел III Национальный форум атлетов, в котором принимали участие многие ведущие белорусские спортсмены и эксперты из Российской Федерации. Это мероприятие объединило более 200 человек — чемпионов и призеров Игр, известных спортсменов из указанных стран. Участники обсудили многие актуальные вопросы проведения соревнований, организации тренировочных сборов, поиска новых возможностей для интеграции в условиях складывающейся обстановки в мировом спорте.

С приветственным словом к участникам Форума обратился Президент НОК Беларусь Виктор Лукашенко. Глава НОК Беларусь отметил, что спорт называют универсальным языком общения, и за этот год Беларусь и Россия смогли создать хорошие условия для тренировок и соревнований. «Вместе с олимпийским

# Откровенно — о наболевшем

комитетом России старались искать различные формы поддержки, которые вы оценили», — сказал Виктор Лукашенко, обращаясь к спортсменам.

— Что же касается Олимпиады в Париже, последние заявления МОК, на наш взгляд, направлены на положительное решение вопроса, есть потепление, но до настоящего «лета» еще надо работать». Он отметил, что для атлетов участие в Играх в Париже остается нашей главной целью, а сотрудничество с ОКР будет продолжено в духе взаимоуважения и укрепления доверительных отношений.

Глава Олимпийского комитета России Станислав Поздняков на оптимистической ноте поприветствовал участников Форума атлетов. «Для нас в последнее время становится абсолютной нормой очень тесное, продуктивное общение между спортсменами, спортивными специалистами и руководителями различного уровня», — подчеркнул президент ОКР. — Более ста мероприятий проведено совместно Беларусью

и Россией за последнее время».

Высокий чиновник выразил большую благодарность НОК Беларусь за приглашение приехать на Форум.

«Для нас, для наших спортсменов, олимпийцев, с которыми мы проходили Олимпийские игры в различных качествах, это огромная честь», — сказал Станислав Поздняков.

Во время открытия Форума Виктор Лукашенко также наградил Почетной грамотой НОК Беларусь, 4-кратную чемпионку мира по биатлону, члена Исполкома НОК Беларусь Елену Зубрилову, а медалью НОК Беларусь «За выдающиеся заслуги» чемпионку XXII зимних Олимпийских игр в Сочи-2014 по лыжной акробатике, а ныне тренера-администратора национальной команды Аллу Цупер. Под завершение Форума ведущие российские атлеты вместе со своими белорусскими коллегами также провели мастер-классы на базе спортивных комплексов БГУФК и РЦОП по легкой атлетике.

